Итоговая контрольная работа   по физике в 7 классе
2017 – 2018 учебный год
Назначение контрольной работы - оценка уровня освоения федерального государственного образовательного стандарта по физике учащимися 7-го класса. 

Краткая инструкция для обучающихся: На выполнение контрольной работы отводится один урок (45 минут). Контрольная работа представлена в 5 вариантах, а каждый вариант состоит из 4 заданий.

Критерии оценивания правильных/частично правильных и неправильных ответов. Работы должны быть правильно оформленными. Для перевода количества правильных ответов на задания контрольной работы в оценку по пятибалльной шкале можно воспользоваться следующими критериями:
· Оценка «2» - если выполнено менее 50% всей работы

· Оценка «3» -  если выполнено 50 % всей работы

· Оценка «4» - если выполнено 75 % всей работы

· Оценка «5» - если выполнено 100% работы

 Контрольная работа №1
 № 1 Переведите:
800 см =      м;

12,4 т =       кг;

72 км/ч =       м/с.

№ 2 Дубовый брусок имеет массу 0,49 кг  и  плотность 700 кг/м3. Определите его объем.
№ 3 Установите соответствие между физическими величи​нами и их единицами измерения в СИ.
К каждой позиции первого столбца подберите соот​ветствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами. Ответ запишите трехзначным числом, цифры которого рас​по​ло​жите в порядке, со​от​вет​ству​ю​щем буквам:
ФИЗИЧЕСКАЯ ВЕЛИЧИНА                     ЕДИНИЦЫ ИЗМЕРЕНИЯ
A) Механическая работа                              1) Килограмм                                       
Б) Вес                                                             2) Ньютон                
B) Масса                                                        3) Джоуль
                                                                        4) Грамм
                                                                        5)  Паскаль

	А
	Б
	В 

	
	
	


№ 4. Какой потенциальной энергией относительно земли обладает тело массой 50000 г на высоте 400 см?

 Контрольная работа №2
№ 1 Переведите:
400 см =      м;

66,3 т =       кг;

108 км/ч =       м/с.

№ 2 Стальная деталь для машины имеет массу 0,78 кг. Определите её объём. Плотность стали 7800 кг/м3.

№ 3 Установите соответствие между физическими величи​нами и их единицами измерения в СИ.
К каждой позиции первого столбца подберите соот​ветствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами. Ответ запишите трехзначным числом, цифры которого рас​по​ло​жите в порядке, со​от​вет​ству​ю​щем буквам: 
ФИЗИЧЕСКАЯ ВЕЛИЧИНА                     ЕДИНИЦЫ ИЗМЕРЕНИЯ
A) Давление                                                    1) Килограмм                                       
Б) Архимедова сила                                       2) Ньютон                
B) Масса                                                          3) Грамм
                                                                          4) Метр в квадрате
                                                                          5) Паскаль

	А
	Б
	В 

	
	
	


№ 4 Какое время должен работать трактор мощностью 25 кВт, чтобы совершить работу 10 кДж?

Контрольная работа №3
№ 1 Переведите:
95 см =      м;

25003 г =       кг;

144 км/ ч =   м/с.

№2 Бензин массой 35000кг, занимает цистерну объёмом 50м3. Определить плотность бензина.

№ 3 Установите соответствие между физическими величи​нами и их единицами измерения в СИ.
К каждой позиции первого столбца подберите соот​ветствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами. Ответ запишите трехзначным числом, цифры которого рас​по​ло​жите в порядке, со​от​вет​ству​ю​щем буквам: 
ФИЗИЧЕСКАЯ ВЕЛИЧИНА                     ЕДИНИЦЫ ИЗМЕРЕНИЯ
A) Время                                                        1) Килограмм                                       
Б) Сила тяжести                                            2) Минута                
B)  Масса                                                        3) Ньютон
                                                                         4) Секунда
                                                                         5) Паскаль

	А
	Б
	В 

	
	
	


№ 4 Какой кинетической энергией будет обладать пуля, если её скорость при вылете из ружья равна 108 км/ч, а масса 10 г.

 Контрольная работа №4
№ 1 Переведите:
300 см =      м;

7,2 т =       кг;

36 км/ч =       м/с.

№2 Определите объем бака, который вмещает 320 000 кг нефти.  Плотность нефти 800 кг/м3.
№ 3 Установите соответствие между физическими величи​нами и их единицами измерения в СИ.
К каждой позиции первого столбца подберите соот​ветствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами. Ответ запишите трехзначным числом, цифры которого рас​по​ло​жите в порядке, со​от​вет​ству​ю​щем буквам: 
ФИЗИЧЕСКАЯ ВЕЛИЧИНА                     ЕДИНИЦЫ ИЗМЕРЕНИЯ
A) Мощность                                                 1)    Килограмм                                       
Б) Механическая работа                              2)    Джоуль                
B)  Площадь                                                   3)    Сантиметр в квадрате
                                                                         4)    Метр в квадрате
                                                                         5)    Ватт

	А
	Б
	В 

	
	
	


№ 4 Какую работу совершает двигатель мощностью 100кВт за 20 мин?
 Контрольная работа №5
№ 1 Переведите:
25см =      м;

10070 г =       кг;

72 км/ ч =   м/с.

№ 2 Цистерна вместимостью 50 м3 заполнена керосином, масса которого 40000 кг. Какова плотность керосина?

№ 3 Установите соответствие между физическими величи​нами и их единицами измерения в СИ.
К каждой позиции первого столбца подберите соот​ветствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами. Ответ запишите трехзначным числом, цифры которого рас​по​ло​жите в порядке, со​от​вет​ству​ю​щем буквам: 
ФИЗИЧЕСКАЯ ВЕЛИЧИНА                     ЕДИНИЦЫ ИЗМЕРЕНИЯ
A) Давление                                                   1)    Килограмм                                       
Б)  Вес                                                             2)    Ньютон                
B)  Площадь                                                   3)    Сантиметр в квадрате
                                                                         4)    Метр в квадрате
                                                                         5)    Паскаль

	А
	Б
	В 

	
	
	


№ 4 Какую мощность развивает двигатель, совершая работу 54 кДж за 3 минуты?

